Согласие на обработку персональных данных с помощью сервиса «ЯНДЕКС.МЕТРИКА»
Настоящим даю свое согласие ООО «СофтЭксперт» (ИНН 7107045310, ОГРН 1037101124521, место нахождения, 300013, Тульская область, г. Тула, ул. Болдина, д. 41А, помещение 47, офис 1-4), далее – Оператор, которому принадлежит веб-сайт erpsfx.ru, на обработку моих персональных данных как без использования средств автоматизации, так и с их использованием.

Категория обрабатываемых данных: файлы «cookies» (фрагмент данных, отправленный сервером Оператора и хранимый на устройстве субъекта персональных данных). Содержимое такого файла может как относиться, так и не относиться к персональным данным, в зависимости от того, содержит ли такой файл персональные данные или содержит обезличенные технические данные. 

Цель обработки персональных данных: анализ пользовательской активности с помощью сервиса «Яндекс.Метрика».

Категории субъектов персональных данных: все пользователи сайта, которые дали согласие на обработку файлов «cookies».

Способы обработки: сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, обезличивание, передачу (предоставление, доступ), блокирование, удаление, уничтожение.
Согласие вступает в силу с момента отправки заявки и действует на период взаимодействия с Оператором и в течение 5 лет после последнего контакта. 

Согласие может быть отозвано мною или моим законным представителем в любой момент по заявлению в письменной форме, направленному по адресу, указанному выше. 


Я уведомлен (а), что после получения моего отзыва согласия Оператор вправе осуществлять дальнейшую обработку персональных данных в случаях, указанных в пунктах 2 - 11 части 1 статьи 6 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных».

Я подтверждаю, что, давая такое согласие, я действую по собственной воле и в своих интересах.

